

2011年9月26日 星期-编辑 俞宝强 组版 方芳 校对 陈文彪





六色花"今日绽放太原,安徽携1095个项目"亮相" 记者奔赴太原,全程关注第六届中博会

星报太原讯(星级记者 宛月琴) 细心 的人会发现,在太原的大街小巷,象征中部 六省的"六色花"造型已经随处可见。中部 六省今日将聚首太原,为期三天的第六届中 国中部投资贸易博览会将于今日至28日在 山西太原举行。今年的中博会有什么特别

之处? 安徽将准备什么样的项目大礼? 记 者奔赴太原,全程关注本届中博会。

今日上午,第六届中博会的开幕式将在这 里隆重举行。安徽将端出什么样的项目大 礼? 记者从安徽省商务厅了解到,作为主办方 之一,我省也将组织一个1000人左右的代表团

参加本届中博会。在本届中博会上,我省将有 1095个推介项目亮相,这些项目的投资总额达 1922亿美元。其中,部分项目将在本届中博会 期间签约。中博会期间,我省代表团还将参加 包括高峰论坛、中部六省与跨国公司恳谈会等 在内的一系列重要活动,并参与本届中博会的

展览展示活动,向外界展示安徽近年来经济社 会发展的巨大成就。

记者了解到,本届中博会,我省还将以"煤 资源和文化旅游"为主题,探寻山西与安徽两省 的合作切入点,力争促进两省在煤资源利用及 文化旅游方面开展合作,推动产业互补发展。

风景这边独好:探营太原"中博会"安徽馆

# 本报工作人员担任安徽馆唯一"传声筒"

▶星级记者 宛月琴 太原报道

走送这样被称为"飞碟"的建筑,第六层中博会安徽展馆在主人口处不远。安徽展馆又将拿什么来打动人?它的背后又有哪些 解为人知的幕后故事?记者提前旅营.细数安徽馆的台前幕后。

#### 》 高科技"闪耀"安徽魅力

可以用来发电的赛维LDK多晶硅组件, 利用风能的发电设备……走进安徽展馆,高 科技与安徽特色相融合的力量无处不在。

自始至终一直负责此次布展事宜的安 徽省商务厅贸发处处长戴传裕在接受记者 采访时介绍,本届中博会安徽馆突出体现了 安徽特色,以"马头墙"造型的整体设计彰显 了徽州古民居的特色,镂空的墙体设计增添

了一番历史的底蕴,长达7米的LED屏幕,展 示出安徽经济社会发展的成就,而左右上方 两大板块从不同侧面绽放安徽旅游的魅力。

### ▶ 奇瑞江淮成安徽"形象大使"

在安徽展区,两辆皖产轿车格外引人注 一辆是奇瑞汽车生产的瑞麒,一辆是江 准今年的新款纯电动车。

"一左一右,展示出安徽特有的自主创 新精神,也无愧成为安徽馆的形象大使",戴 传裕向记者透露了一个鲜为人知的细节:这 两"大使"能进场馆,可着实不容易。不但由 专门的物流公司从安徽托运,到了场馆门 口,还经过了多方协调。"场馆要求高,怕它 们对地面有摩擦,把它们弄进来确实费了不 少功夫。"

#### 本报人员担任安徽馆讲解员

"这些都是我省战略性新兴企业自主研 发、具有很高技术含量的新产品","这里向 大家展示的是我省瑰丽多彩的旅游资源,也 特别欢迎您能到安徽游山玩水,旅游度假

陶亭作为安徽展馆唯一一名讲解员, 尽管曾"身经百战",有着丰富的场馆解说 经历,但她还是丝毫不懈怠。从22日抵达 太原,她已经不记得自己已经演练多少遍 了。而这位中博会安徽馆唯一的"传声 筒",是来自本报新媒体部的一名优秀工作 人员。



# 比比看

电话直销险种组合: 车损险+商业第三者责任险+各项不计免赔 实际价格会受险种组合、地域、车型、车龄、上年理赔等因素影响,以上价格 仅供参考! 篇幅所限, 更多车型优惠价格请拨打4008-000-000咨询。

大品牌,也能省钱 平安电话车险,葛优在用 大家在用, 您呢?

我的大众宝来1.6 我的<mark>大众朗逸</mark>1.6 平安电话车险只需: 我的别克凯越1.6 平安电话车险只需 平安电话车险只需: 2068 我的科鲁兹1.6 我的大众速腾1.6 我的奥迪A41.8 平安电话车险只需: 平安电话车险只需: 平安电话车险只需: ¥4074 ¥2274 ¥2410

看看你的车险省了吗,私家车主快快拨打:

9-11月车险到期

· 4008-000-000

投保就有机会每周抽取

网址: chexian.pingan.com



## 现在投保 免费 升级成金牌服务

保险期限范围内,通过电话或网络投保含商业险的客户可享受救援服务 免费拖车距100KM免费,超出100KM后所产生的救援费用需由申请人承担

爱车大管家

专业服务咨询,全程理赔指导,代办服务(代缴违章罚款,代办年审)

一天赔付 万元以内车险责任事故,资料齐全,一个工作日内完成赔付

免费非事故道路救援

接电、换胎、送油、加水、抢修、拖车牵引、吊装救援

免费送单上门

只需一个电话,您的保单免费送上门,足不出户完成投保流程